PA3AOXeHME KBAAPATHOTIO
TPEXYAEHA HO MHOXMTEAM



Teopemo

“ECAM x; U1 x5 - KOPHU KBAAPATHOIO TPEXYAEHA ax? + bx + c,
Toax?+bx+c=alx—x)(x—x,).




ECAM KBOAPOTHbBIM TODEXYAEH HE MMEET
KOPHEM, TO Er0 HEAb3 PA3AOXKMUTL HO
MHOXUTEAU, ABAFIOLLLIMECT MHOTOYAEHOMMU
NEePBOU CTEMEHM.



[Tormepbil

Flpumep 1. PO3AOXKMM HO MHOXMUTEAM KBAAPATHbIM TODEXYAEH
2x% + 7x — 4.

PelLueHme. PelumB YPABHEHUE 2x2% + 7x — 4 = 0, HOMAEM KOPHU TREXYAEHA:

1
x1 =E, xz - _4.

[To Teopeme 0 PAZAOXKEHUM KBAAPATHOTO TPEXYAEHA HO MHOXUTEAU
MMEEM

202 +7x —4=2(x—2) (x + 4).

[TOAYYEHHbIM PE3YABTAT MOXXHO 3AMUCATh MHAYE, YMHOXXMB YNCAO 2 HA
1
ABYYAGH X — = [TOAYHMM

2x2 +7x —4 = (2x — 1) (x + 4).



lomepsbl (MPOAOAXKEHME)

3x+2
3x2-13x-10"

Tloumep 2. Cokpatmre ApoOb

PeLueHue. PA3AOXKMM HO MHOXKXMUTEAM KBAOARATHbIM TOEXYAEH 3x% — 13x — 10.
2
Ero KopHU PABHbI —~ 5. [loaTOMY

3x2—13x—10=3(x+§)(x—5)=(3x+2)(x—5).

3HAYUT,

3x+2 il 3x+2 i |
3x2—13x—10 (At 2I(=5) x-5







